多、又快、又好、又省。

第四,要認真加强財务核算和財务监督。財务工作的中心就是核算,不記帐,不算帐,不进行分析,便会心中无数,就談不到什么財务管理。財务工作的中心任务,就是既要为事业服务,又要进行财务监督。但有的同志認为"經費包干后,財务部門沒有干头了","財权下放后,財务监督不需要了"。这种看法是不对的,应該按照中共八届六中全会所指出的:"經济工作一定要愈做愈細致,一定要尽可能的接近实际或符合实际"。因此,我們全体財务工作者,一定要做艰苦細致的工作,認真进行財务核算,經常深入实际,深入群众,深入基层調查研究,进行財务监督。

第五,要改进工作方法和工作作风。經常深入实际,总結、交流推广先进經驗,培养典型,树立旗

帜,普遍推广。开現場会、評比会、跃进会、展覽会、誓师会、組織倡議,进行参現。在財务工作中全面开展紅族运动和六滿意运动。即: (1)雷厉风行,正确貫彻党的方針、政策,保証完成任务,党政領导滿意; (2)改进財务管理,加强經济核算,积极推行經費包干,促进事业发展,业务部門滿意; (3)发动群众人人管事,个个理財,实行民主管理,大家滿意; (4)深入开展增产节約运动,花錢少,办事多,財务部門滿意; (5)大搞技术革命,改革規章、制度,提高工作效率,事业、財务部門双方滿意; (6)大搞共产主义协作,互相支援,互通有无,彼此滿意。总之,要采取一切措施,改进工作方法和工作作风,以便把財务工作提到更高的水平。

(本文作者是甘肃省財政厅副厅长)

加强企业經濟核算大抓成本

吉林省財政厅根据武汉全国財政会議的清凍。各級財政部門要大抓企业成本,发掘降低成本的權力,总結成本管理經驗,及时組織交流經驗的基場会議,以促进企业加强經济核算,降低成本,提高經营管理水平,增加积累,保証工农业生产高速度的发展。为此,省財政厅最近发出指示,要求各地大抓成本,总結經驗。并于2月16日組織力量分赴六个地区协同专署召开地区企业財务人員成本管理經驗的座談会,为省及全国召开成本管理經驗交流現場会議做好准备工作。

吉林市財政局于2月19—20日召开了地区所轄县份及市层区等单位的企业財务人員总結企业成本管理經驗交流座談会。会上由省財政厅同志传达了武汉財政会議及国家經委、財政部关于加强成本計划管理及經建財务工作的几点意見,并由省机械厂、市公私合营共信制油厂介紹了成本管理經驗,还到現場参观了共信制油厂的生产、成本管理。

大家一致認为这次会議启示很大, 进一步明确了

企业財务。成本工作的重要性及其方向。与会的同志 信緒都十分高涨,信心百倍。一致表示要拿出1958年 百日战役的干劲,依靠党的领导,大搞群众运动,从 生产入手,深入企业,大抓成本,掀起一个总結企业 成本管理經驗,推动企业职工人人关心成本、人人核 算成本的喜潮,以促进生产更大更全面的跃进,保証 1959年国家收入計划的胜利完成。与会的全体人員开 展了县与县之間的挑战、应战,还向全省兄弟地区提 出了倡議:在吉林地区开展一个声势浩大的大抓企业 成本管理的群众运动,除保証党的中心工作完成外,并 将此項工作列为当前中心工作之一。帮助企业总结成 本管理經驗, 他們保証要做到五定, 卽定典型經驗数 量、定質量、定专人負責、定行业、定时間。保証总 結出来的成本管理經驗有代表性,內容生动,經驗成 熟,确实能起到推动作用。总結成本經驗的材料保証 于3月10日前报省財政厅。

(吉林省財政厅张云鵬 张溪棠)